

вул. Січових Стрільців, 73, офіс 1619,  
м. Київ, 04053, Україна

T: (044) 486-71-06  
T/Ф: (044) 486-77-45  
E: info@legalaid.gov.ua

[www.legalaid.gov.ua](http://www.legalaid.gov.ua)



Координаційний  
центр з надання  
правової допомоги

16.11.2016 № ПІ-ЮР-2032/1/29

**Громадська організація**  
**«Правозахисна варта Томаківщини»**  
[foi+request-14818-e836ead0@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-14818-e836ead0@dostup.pravda.com.ua)

Координаційним центром з надання правової допомоги в межах повноважень розглянуто ваш електронний запит на отримання публічної інформації від 09 листопада 2016 року щодо надання інформації стосовно належності бюро правової допомоги до розпорядників публічної інформації, що надійшов з Міністерства юстиції України, та повідомляється.

Відповідно до статті 13 Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядниками інформації визнаються:

1) суб'єкти владних повноважень - органи державної влади, інші державні органи, органи місцевого самоврядування, органи влади Автономної Республіки Крим, інші суб'єкти, що здійснюють владні управлінські функції відповідно до законодавства та рішення яких є обов'язковими для виконання;

2) юридичні особи, що фінансуються з державного, місцевих бюджетів, бюджету Автономної Республіки Крим, - стосовно інформації щодо використання бюджетних коштів;

3) особи, якщо вони виконують делеговані повноваження суб'єктів владних повноважень згідно із законом чи договором, включаючи надання освітніх, оздоровчих, соціальних або інших державних послуг, - стосовно інформації, пов'язаної з виконанням їхніх обов'язків;

4) суб'єкти господарювання, які займають домінуюче становище на ринку або наділені спеціальними чи виключними правами, або є природними монополіями, - стосовно інформації щодо умов постачання товарів, послуг та цін на них.

Відповідно до Положення про центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги, затвердженого наказом Міністерства юстиції від 02 липня 2012 року № 967/5 (зі змінами), центри є неприбутковими організаціями, користуються правами юридичної особи, мають печатку із зображенням Державного Герба України і своїм найменуванням, власні бланки, самостійний баланс, рахунки в органах Казначейства.

Типовим положенням про бюро правової допомоги, затвердженим наказом Координаційного центру з надання правової допомоги від 31 березня 2016 року № 26, передбачено, що бюро правової допомоги є самостійним відділом місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги та у своїй роботі підпорядковується та є підзвітним директору та/або заступнику директора місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги відповідно до розподілу своїх обов'язків.

Таким чином, вважаємо, що розпорядником публічної інформації є місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги, відділом якого є бюро правової допомоги.

**В.о. директора**



**О. Баранов**